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PLAN DE NIVELACION PERIODO 1/2024

DOCENTE: Monica Rodriguez Garcia

GRADO: Octavo

CURSO: 801-802

AREA: matematicas

ASIGNATURA: matematicas

INTENSIDAD HORARIA SEMANAL AREA: 3h

INTENSIDAD HORARIA SEMANAL ASIGNATURA: 3h

NOMBRE DEL PLAN: Plan mejoramiento 1 periodo

OBJETIVO: fortalecer los conocimientos adquiridos a lo largo del periodo y comprender aquellos

temas en los que se presentaron dificultades

ACTIVIDADES: taller TOTALMENTE desarrollado requisito para presentar la evaluacién

MATERIAL DE APOYO: cuaderno

PRODUCTOS POR ENTREGAR: Taller y evaluacion

PLAZO MAXIMO DE ENTREGA: viernes 24 de mayo 2024

OBSERVACIONES:
RUBRICA DE EVALUACION
(1.0 a2.9) (3.0) Maxima nota en nivelacion de acuerdo al
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Objetivo: Utilizar nimeros reales y racionales en sus diferentes representaciones y en diversos contextos.
PLAN DE MEJORAMIENTO 1 PERIODO

Desarrollar TODOS los ejercicios en hojas con sus respectivos procedimientos. El taller se debe
sustentar a través de una evaluacion. Plazo maximo de entrega viernes 24 de mayo 2024.

1. Clasifique cada uno de los nimeros siguientes en el conjunto numérico al cual pertenece.
a. —2/ d. 8/
. 5 . 2
b. V10 e. 0.58
c. 207/.cq f. 0.585885888......
2. Escriba el nimero racional en forma de decimal
a 1/, b. 2/,
b. =16/, ¢. -3/,

3. Diga si el entero positivo dado es primo o compuesto. Si el nimero es compuesto, escriba su
factorizacion en primos.
a. 17 c. 10
b. 147 d. 1097

4. En los siguientes ejercicios, Resuelva los ejercicios justificando con las propiedades de los
nameros R en cada paso.

a. —8+(2+§)=
b. 5+[3+(-1D]=

1 2 1
¢ 3 ‘7(5 : 9 -
d. [ga) gg)] (5)=
e (&)
f. (5-v3)(5+V3)=
9. 3W7+[2V5-3V7 —6V5 + (2V5 —V7)] =
5 V7 37 1_
he 25— +16+4/7+-=
5. Escribir como raiz, calcular e indicar todas las soluciones posibles:
a. 162 b. 27 %3
C. 6456 d. 6251

6. Las cinco séptimas partes de las habitaciones de un hotel estan ocupadas. Si hay 20
habitaciones sin ocupar, ¢,cuantas habitaciones tiene el hotel?

7. Un grupo de personas prueba un nuevo producto lacteo. Las tres quintas partes afirmaron
gue les gustaba, la cuarta parte, que no le gustaba y el resto, 12 personas, que les resultaba
indiferente. ¢Qué fraccion representa este ultimo grupo de personas? ¢ Cuantas personas
participaron en el estudio?

8. Suma las siguientes raices:
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a. 6v2—5V2+10V2
b. 5vV75 — 227 + 548
c. 345 — 2420 + 5v80
d. v8++/5—3v8=
. Racionalizar

a. =
3

b, =
5
1

¢ I
27

d. V5—v3
2

fo023

3R
9 —

9- V2+3

—74/5-10 _




